
小組名稱 2017-18年度「課後功課支援計劃 同學問卷 統計
問卷數量 42

非常 非常 非常 非常

同意 同意 一般 不同意 不同意 同意 同意 一般 不同意 不同意

1. 我滿意「功輔計劃」的運作模式及各項安排 12 15 15 28.57% 35.71% 35.71% 0.00% 0.00%

2. 我滿意「功輔計劃」的教授方法及形式 10 22 6 3 1 23.81% 52.38% 14.29% 7.14% 2.38%

3. 我同意「功輔計劃」導師有助解決功課上的疑難 16 16 9 1 38.10% 38.10% 21.43% 2.38% 0.00%

4. 我同意「功輔計劃」有助準時交功課 17 12 11 2 40.48% 28.57% 26.19% 0.00% 4.76%

5. 我同意「功輔計劃」有助功課的準確性 11 15 12 3 1 26.19% 35.71% 28.57% 7.14% 2.38%
6. 我同意參加「功輔計劃」，有助我溫習、與及預備

默書及測驗考試
14 13 9 3 3 33.33% 30.95% 21.43% 7.14% 7.14%

7. 我同意「功輔計劃」有助提升正確的學習技巧與態

度，及建立良好生活習慣及自律性
11 16 13 1 1 26.19% 38.10% 30.95% 2.38% 2.38%

8. 參加「功輔計劃」，我感到開心及投入 14 12 10 3 3 33.33% 28.57% 23.81% 7.14% 7.14%

9. 我滿意「功輔計劃」對我的幫助及成效 12 14 15 1 28.57% 33.33% 35.71% 0.00% 2.38%

10. 我同意「功輔計劃」導師的預備及教導均為良好 14 14 10 2 2 33.33% 33.33% 23.81% 4.76% 4.76%

我對小組的整體評分﹕(1-5分，5分為最高) 14 11 16 1 33.33% 26.19% 38.10% 0.00% 2.38%

13. 在「功輔計劃」，我最欣賞自己的是﹕ 做完功課 認真和盡力做功課 努力溫習 功課有用功 態度 態度好

14. 在「功輔計劃」，我學習/認識/可以實踐的是﹕ 認識不同班級的同學 自律學習做功課 不要馬虎 學習很好 認識到很多知識 學習要良好… 溫習
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